=P

2z +y



r—2y=a

® 5

@ 3

® 0



2 —y = 4a
r+2y=11

O\ a7t a =k, y=42 W, a0 e Fotelat



® 3



= 2o a7t gek 7 el gl 10011, Aol Aele] A4S Ao
Al o] 742 e ol 2 o] Lol A7} 1 o|ck, Aol Aele] $4E o, Ao
Apelo] 345 y Bt u, o] £8 Fob7] 915t A2

r+y=10 x+y=10
@ @
2r+1=y 2¢+y+1=0
® @
20 =y+1 20 +y=1
z4+y=10

r=2y+1



ay = 10}, B = {(z, y) | be — 2y = 36} °1A
0 b o ath o g T

® 13 @ 15 ® 18



20 —ay = 2
br+y=4

o s7F (2, 2) € W, a + 2b 2] FH2?



FAdz+y—4=0,y=ar—4 g WH x FF7 -2 & o}, a 9 F2?

@© -5 @ -3 ® 2 @ 3 ® 5



o] 7} (2a, 3) U W, 3a — b 9] S F5hofal.



=3

)
O] a7k (2, 3) ¥ ®l, a,b & B Fotoiet,



olp

11.

43

I

IS
=
A__V
8 =
—_———

©

O
0_35
____::
yn.wuyy
I
a8 8 N
—_—
S G
5252
F__::
2%09%%0
ST
S I
—_—
© S



12.

-
= Q%

2, z, y&

o gre?

O 15

A={(, y) |lz+y=6 =z y= 9%}, B={(z, y) |3~y =

AA%} o distel A (p, @) £ AN B 9] folek. olu, 2p +¢?

® 18 @ 20 ® 21



13.

v,y 7h AQA5 o), o

a+b ol & Fotofet.

NE (a, b) ST



14.

T A= {(a y) | ar—y =1}, B={( y) | 2 +y="b) o efel oh&

]
H
We) AT o] Sohe A4} (2, 5) LT, A5 0, b ol dstel o —a
22 oy
A B
® 1 @ 2 ® 3 @4 o5



o7t =2 y=—-22D W, a+b 9 F?

N | ©



